
KRAJEVNA SKUPNOST AJDOVŠČINA

Odlikovanja za dolgoletno
delo
V torek, 20. decembra, je 35 kra-

janov krajevne skupnosti Ajdov-
ščina prejelo priznanja za svoje
dolgoletno delo. Vsa povojna leta
smo opažali rezultate njihove
vztrajnosti v družbeno politič-
nih organizacijah in društvih.
Njihovo delo je bilo tiho in skro-
mno. Na voliščih, v hišnih svetih,
delali so v odborih in so bili no-
silci raznih akcij, tako politič-
nih, kot humanitarnih.

Red dela z zlatim vencem je pre-
jelo devet tovarišev in tovarišic:
Janez Pleško, Adolf Bregar, An-
ton Taborski, Martin Žugelj, Jože
Uršič, Anka Polak, Milan Skitek.
Marija Vujčič in Borika Lekovič.

Red zaslug za narod s srebrno
zvezdo pa so dobili: France Zu-
pan, Mira Vidic, Martin Tavčar,
Franc Pahor, Janez Dular, Zden-
ka Vatovec, Jožica Skuk, Tanja
Benulič in pokojna Justina Tratar

Red zaslug za narod s srebrnimi
žarki so dobili: Egon Remec, Ivan-
ka Švara, Ivo Roič in Franc Hab-
jan.

Red zaslug z bronastim vencem
so prejeli trije aktivisti: Anton Pu-
gelj, Marta Schmidt in Milan Pa-
hor.

Tovarišica Anuša Dvoržak je
prejela red za hrabrost, Jožica
Skuk medaljo za hrabrost, Georgij
Dvoržak red dela s srebrnim ven-
cem in Srečko Vatovec red brat-
stva in enotnosti s srebrnim ven-
cem.

Letos je republiška konferenca
SZDL prvič podelila bronasto
priznanje OF. Ta odličja so v KS
Ajdovščina prejeli: Albin Zavrl
(na sliki), Božena Samsa, Anica
Pahor, Bruno Ravnikar in Sonja
Lubej. Razen posameznikom, so
bila bronasta priznanja OF pode-
ljena še hišnemu svetu Županči-
čeva 12-24 za dolgoletno vzorno

delovanje, vzpostavitev resnične-
ga medsebojnega spoštovanja,
zaupanja, izrednih tovariških
odnosov, kar je tudi pogojevalo
vzoren red v hiši in zgled dobrih,
tovariških, medsebojnih odnosov.

Osnovna šola Prežihov Voranc
si je zaslužila bronasto priznanje
OF za stalne stike s krajevno skup-
nostjo, ter sodelovanjem v vseh
akcijah. Posebna značilnost šole
pa je, da ima poleg slovenskih
učencev še učence iz ostalih repu-
blik, ki obiskujejo srbohrvaške
oddelke.

Dom Jožeta Klanjška-Vasje je
prejel priznanje zato, ker gojenci
doma sodelujejo v humanitarnih
akcijah za pomoč ostarelim, ureju-
jejo otroška igrišča, skupno z vod-
stvom KS Ajdovščina pa sodeluje-
jo na vseh proslavah in manifesta-
cijah.
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